
„Kако бити сигуран на интернету“: Ученици Јовани Танацковић и професорици Светлани Зарић уручене награде

Written by Administrator
Friday, 24 February 2023 19:28 - Last Updated Friday, 24 February 2023 19:34

  

У Министарству просвјете и културе  Републике Српске данас је уприличен пријем и
уручење награда ученицима  основних и средњих школа, ауторима првонаграђених
радова на такмичењу  „Kако бити сигуран на интернету“ за школску 2022/2023. годину,
које су  по трећи пут, поводом Међународног дана сигурнијег интернета,  организовали
Министарство и Републички педагошки завод.

  

У оквиру овогодишњег такмичења на тему  „Заштита личних података на интеренту“,
које је организовано у три  категорије, млађи основци били су позвани да изразе
поимање теме  цртежом, док су старији основци и средњошколци снимали кратке
филмове и  израђивали постере, а са истим циљем подизања свијести о сигурном 
понашању ученика у виртуелном свијету, опасностима и начинима заштите на 
интернету.

  

      

У првој категорији, најбољим је оцијењен  рад Ирине Мимић, ученице III разреда ОШ
„Веселин Маслеша“ из Фоче,  којој је менторка била њена наставница Катарина Вучен; у
другој  категорији, првонаграђени је филм Тее Горановић, ученице VII  разреда ОШ 
„Шамац“ из Шамца, под менторством њеног наставника Нинослава Суботића и  у трећој
категорији прву награду за израђени постер заслужила  је  Јована Танацковић,
ученица III разреда Средњошколског центра „Петар  Кочић“, Зворник и њена
менторка Светлана Зарић.
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Министар просвјете и културе Републике  Српске Жељка Стојичић указала је на потребу
да се у континуитету врши  едукација ученика о опасностима које вребају на интернету,
јер се једино  на тај начин могу борити са тим изазовима, изразивши задовољство што 
ресорно министарство са тим циљем већ три године успјешно спроводи ово  такмичење.

  

„Данас смо награде уручили ученицима и  наставницима побједничких радова, али
сматрам да су побједници сви који  су на овом такмичењу учествовали, јер су
допринијели подизању свијести о  сигурном понашању ученика у виртуелном свијету“,
рекла је министар  Жељка Стојичић те савјетовала свим учесницима да искуства
бављења темом  заштите личних података пренесу  својим вршњацима и да међусобно 
разговарају о томе.

  

Ментор из Основне школе „Шамац“ Нинослав  Суботић је рекао је да су у награђеном
видеу представљене конкретне  препоруке како на безбједан начин заштити податке на
интернету те  изразио задовољство што су имали да у оквиру такмичења допринесу 
едукацији као важном начину да се ученици заштите од неприлагођених  садржаја на
интернету.

  

Награђена ученица Јована Танацковић исткла је да јој је циљ био да радом споји
игру, дружење и учење у један постер.

  

„Циљ нам је да оставимо траг и  послије овог такмичења, јер је важно у што већем
обиму ширити знање и  подизати свијест о значају заштите података на интернету“,
рекла је  Танацковићева.

  

Ауторима најбоље оцијењених радова у све  три такмичарске категорије и њиховим
наставницима/менторима уручена су  признања и вриједне награде, које су за њих
обезбиједили компаније  „Касперски“ и „Ланако“ те Завод за уџбенике и наставна
средства Источно  Сарајево. Награда за ученике ауторе првонаграђених радова је
„Розбери  пај“ (Raspberry Pi) рачунар, књиге прилагођене њиховом узрасту и други 
пригодни поклони.
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(Извор: Влада РС)
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